

ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА ПО КАЗЫВАЕМЫМ УСЛУГАМ ВОЗМОЖНЫМ

Состариться на 30 лет позже? Это проще и дешевле, чем вы думаете

ПО ОПРЕДЕЛЕНИЮ ВОЗ, ЗДОРОВЬЕ – «СОСТОЯНИЕ ПОЛНОГО ФИЗИЧЕСКОГО, ДУШЕВНОГО И СОЦИАЛЬНОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ, А НЕ ТОЛЬКО ОТСУТСТВИЕ БОЛЕЗНЕЙ И ФИЗИЧЕСКИХ ДЕФЕКТОВ». СОВРЕМЕННАЯ ANTIAGE-МЕДИЦИНА УМЕЕТ ДОБИВАТЬСЯ ИМЕННО ЭТОГО.

За один только XX век средняя продолжительность жизни человека выросла вдвое. То есть каждому из нас “добавили” еще одну полноценную жизнь – нужно лишь прожить ее с удовольствием. Правда, картину омрачали состояния, до которых раньше люди редко доживали: инсульты, деменции, диабеты, ожирение. Этот список можно продолжать долго, но итог один: в таких состояниях жить полной жизнью сложно.

Но и в 50, и в 60, и в 70 человек может отлично себя чувствовать и выглядеть, иметь острый ум, строить новую карьеру, заводить семью, путешествовать, заниматься спортом, оставаться любопытным и легким на подъём, быть сексуально привлекательным и интересным как собеседник, а главное, наконец-то пожить для себя, а не для детей, родителей или начальства.

Современная антивозрастная медицина только начинает развиваться, но уже может запросто добавить вам еще 20–30 лет активного долголетия, и этим пользуется весь прогрессивный мир. Вы ведь не думаете, что голливудские звезды вроде Кристи Бринкли так хорошо выглядят благодаря генетике и гриму?

В действительности современный antiage – это персонализированная медицина для каждого, а не следование общим протоколам. Это подробный анализ ваших генетических предрасположенностей и состояний и ювелирная «настройка» процессов, которые нарушены или могут нарушиться лично у вас. Контролируя работу и взаимодействие разных систем организма (надпочечники, щитовидная и поджелудочная железы, уровень витаминов и микроэлементов), мы можем предотвратить огромное количество болезней и патологических состояний и значительно продлить молодость и красоту. Ведь старение – не диагноз, а фундаментальные изменения в организме, вызванные сбоями в работе разных систем. Предотвратив эти сбои, мы способны «котодвинуть» внешнее и внутреннее старение на долгие годы.



Инструментарий специалистов по antiage очень большой и основан на глубоких знаниях молекулярной биологии и принципах «большой медицины». Это серьезнейшая лабораторная диагностика, генетические исследования, нутрицевтика и гормонозаместительная терапия, настроенные лично под вас. Это биохимически оправданные советы по питанию, физическим нагрузкам и сочетанию препаратов, которые будут работать именно в вашем случае. Как результат – подтянутая фигура без риска располнеть с возрастом, отсутствие видимых признаков старения на лице, отличный тонус мышц и полностью сохранный интеллект.

А ещё это косметология, которая действительно работает, потому что многие серьезные эстетические процедуры эффективны только при хороших показателях здоровья. Именно поэтому наши специалисты сначала работают «изнутри» и только потом добавляют работу «снаружи». Когда обращаться к antiage-специалистам? Чем раньше, тем лучше. Даже гормональные сбои в подростковом возрасте могут в дальнейшем привести к раннему старению, если не контролировать ситуацию. Конечно, необратимых состояний мало и помочь пациенту можно даже в 80, но предотвратить всегда проще и дешевле, чем восстановить. Хотя даже пресловутое «восстановить» сегодня стало доступнее, чем вы думаете. Приходите к нам на консультацию и не тяните: «лекарство от старости» есть, и теперь вы знаете, где его искать. ☺

КЛИНИКА
МАРИНЫ / РЯБУС

Москва, Ломоносовский пр., 29, к. 2

тел.: +7 499 397 71 30

www.marinaryabus.ru

MarinaRyabusClinic